



The Good News
of Freedom and Release

释放与自由的好消息



【C3心对心】14释放与自由的好消息（路4:18）

「主的灵在我身上，因为他用膏膏我，叫我传福音给贫穷的人；差遣我报告：被掳的得释放，瞎眼的得看见，叫那受压制的得自由。」（路4:18）

1.信心的增长——相信耶稣有医治和释放的能力：无论我们面对什么样的心灵困境或捆绑，耶稣都能使我们得释放、看见希望，在祂的能力中重新得力。

2.彼此相爱的心——带着爱去关怀受困与受压的人：爱心让我们不仅领受救恩，也传递救恩。

3.常常感恩——为基督的救恩与自由献上感恩：会激励我们更加依靠祂，并在生活中展现祂的恩典。

留

古

前

咁



【真心话】14基督的使命宣告（路4:14-30）

14耶稣满有圣灵的能力，回到加利利，他的名声就传遍了四方。15他在各会堂里教训人，众人都称赞他。16耶稣来到拿撒勒，就是他长大的地方。在安息日，照他平常的规矩进了会堂，站起来要念圣经。17有人把先知以赛亚的书交给他，他就打开，找到一处写着说：18「主的灵在我身上，因为他用膏膏我，叫我传福音给贫穷的人；差遣我报告：被掳的得释放，瞎眼的得看见，叫那受压制的得自由，19报告 神悦纳人的禧年。」20于是把书卷起来，交还执事，就坐下。会堂里的人都定睛看他。21耶稣对他们说：

「今天这经应验在你们耳中了。」 22 众人都称赞他，并希奇他口中所出的恩言。又说：「这不是约瑟的儿子吗？」 23 耶稣对他们说：「你们必引这俗语向我说：『医生，你医治自己吧！我们听见你在迦百农所行的事，也当行在你自己家乡里。』」 24 又说：「我实在告诉你们：没有先知在自己家乡被人悦纳的。 25 我对你们说实话：当以利亚的时候，天闭塞了三年零六个月，遍地有大饥荒。那时，以色列中有许多寡妇， 26 以利亚并没有奉差往她们一个人那里去，只奉差往西顿的撒勒法一个寡妇那里去。 27 先知以利沙的时候，以色列中有许多长大麻风的，但内中除

了叙利亚国的乃缦，没有一个得洁净的。」28会堂里的人听见这话，都怒气满胸，29就起来撵他出城。他们的城造在山上。他们带他到山崖，要把他推下去。30他却从他们中间直行，过去了。

【中心节】「主的灵在我身上，因为他用膏膏我，叫我传福音给贫穷的人；差遣我报告：被掳的得释放，瞎眼的得看见，叫那受压制的得自由。」（路4:18）

【引言】在拿撒勒的会堂中，耶稣公开宣告了祂的使命，引用以赛亚书来表明祂将带来释放、医治和救赎。祂的宣告不仅揭开了祂事工的序幕，更让人们看到祂所肩负的神圣使命。这段经文让我们看到，耶稣的救恩不是局限于特定人群，而是面向那些被捆绑、受压制的人。祂的使命让我们意识到，作为信徒，我们也被呼召去传扬这福音，将神的救恩带到世人中间。



GOSPEL OF
LUKE
DEVOTIONAL

14传福音的使命：
对每个人的呼召
康来昌牧师



【牧者短讲】14传福音的使命：对每个人的呼召 (康来昌)

1. 传福音的意义：不仅是对物质贫穷的回应，更是对人灵魂深处的呼唤，让我们意识到自己的需要。
2. 灵魂的贫穷：无论我们在物质上多么富有，内心的贫穷和对神的需要是每个人都不能忽视的。
3. 被捆绑的真实：无论我们是否有显著的外在问题，内心的挣扎和对罪的束缚是普遍存在的。
4. 圣灵的光照：让我们看到自己内心的可怜和对神的依赖。如果我们能够察觉到自己的缺乏，并愿意接受耶稣的救赎，就会体验到真正的自由和释放。



宣告神的救恩

一、宣告神的救恩（14-21节）

「主的灵在我身上，因为他用膏膏我，叫我传福音给贫穷的人；差遣我报告：被掳的得释放，瞎眼的得看见，叫那受压制的得自由。」（路4:18）耶稣引用以赛亚书，宣告了祂的使命，将福音带给贫穷、被掳、瞎眼和受压制的人。这宣告表明了神的救恩是为那些在困境和黑暗中的人预备的。耶稣的使命不仅带来信息，更带来救赎的实际行动，展示神的怜悯与爱。

【生命应用】在生活中，我们是否也愿意响应神的呼召，将福音带给身边需要的人？我们可以今天祷告中求神帮助我们敏锐察觉他人的需要，并给予我们分享福音的勇气和智慧。



Free from
Free prejudice

不信的障碍

二、不信的障碍（22-27节）

「众人都称赞他，并希奇他口中所出的恩言。又说：『「这不是约瑟的儿子吗？』」（路4:22）当耶稣宣告祂的使命时，乡人因祂的背景和身份而拒绝祂。他们的偏见和不信使他们无法接受神的救恩。耶稣指出，许多先知也曾被同胞拒绝，提醒我们，信仰之路上，偏见和不信常常成为阻碍。

【生命应用】 我们是否也会因成见而拒绝神的作为？愿我们在生活中放下偏见，心存谦卑，以信心迎接神的带领。



拒绝与坚持的力量



三、拒绝与坚持的力量 (28-30节)

「就起来撵他出城.....他却从他们中间直行，过去了。」（路4:29-30）耶稣面对家乡人的拒绝，但祂没有因此放弃自己的使命，反而坚定前行。祂从人群中走过，象征着祂对救赎使命的执着。这段经文提醒我们，神的呼召不因人的反对而改变，祂将持续成就祂的计划。

【生命应用】当我们的信仰受到质疑或遭遇阻碍时，我们是否也能坚定不移？今天，我们可以求神赐我们在信仰道路上的坚韧力量，使我们勇敢回应祂的使命。

【结语】路加福音4章14-30节展示了耶稣对救赎使命的宣告和坚守。无论遇到多少阻碍，祂都以坚定的信心前行，带着神的爱与恩典传扬救恩。愿我们在面对反对与质疑时，也能像耶稣一样，不改初心，忠实地回应神的呼召。



呼应与祷告

C3 灵修
C3 LING XIU

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您藉着耶稣的宣告向我们展示了救赎的使命。求您赐我们坚定的信心，使我们无论在何种环境中都能忠实地回应您的呼召。愿您的救恩通过我们传递给每一个需要的人。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。